

诱骗多人出国“玩乐”，连连襟也不放过

衢州警方打掉特大偷渡团伙，抓获150余人

通讯员 陈文 郑倩

4日下午，衢州市公安局柯城分局发布消息，该局成功破获一起衢州近年来抓获涉案人数最多、犯罪链条最完整的案件，打掉以衢州籍周某为首的特大偷渡团伙，抓获组织者周某、“蛇头”付某某等多名主要犯罪嫌疑人及偷越国境犯罪嫌疑人150多人，切断了一条从衢州经云南偷渡到境外进行跨境赌博的犯罪链条。

特大偷渡团伙浮出水面

2020年年底，柯城警方接当地疫情防控指挥部通报，刘某两兄弟涉嫌从境外偷渡回国，需点对点接回衢州隔离观察。之后，警方对当事人进行询问调查时，对方态度闪躲，只说自己一直待在云南西双版纳，这引起了警方的高度警觉。

后经多次工作，刘某两兄弟终于如实交代。原来，2019年，他们两人听闻隔壁乡的周某有免费出国“玩乐”的路子，还能“玩点国内不能玩的”，就找到周某表示想“出去看看”。于是，周某帮忙安排了边境当地人员接应刘某两人偷渡出境。2020年年底，刘某两人因急事想回国，周某再次安排人员帮他们偷渡回国。

这个周某怎么会有这么大的本事，能让刘某两兄弟在边境来去自如？柯城警方立即围绕周某展开调查，发现从2016年以来他乘机往返云南边境40余次，结伴同行人员多达90余人，且每次在到达云南省西双版纳傣族自治州景洪市后就“消失”了，多日后又会出现在景洪当地并返回国内其他省份。

“我们还了解到，周某在当地赌友圈小有名气，现在在境外某赌场做经纪人，经常蛊惑一些生意人去境外赌博。”主办民警姜靖说。

跨境赌博犯罪链条被切断

2021年2月，柯城警方在收集到周某及其团伙成员的偷渡

证据后，一举抓获包括周某在内的组织他人偷越国境、偷越国境的犯罪嫌疑人30余名。

哪知，周某是个“老江湖”，面对民警的讯问，只说自己是“和朋友去境外考察投资谈合作”，其他同行人员也只说自己偷渡，却对赌博一事只字不提。

柯城警方于是进一步扩大犯罪嫌疑人的收网范围，辗转衢州各县、市区以及其他省市地区，抓获涉案犯罪嫌疑人150人，并从中获取关键信息，锁定了一个长期盘踞在云南边境，以运送他人偷越国境为主的犯罪团伙。

2021年8月6日，国家移民管理局将该案定为督办案件。在上级部门支持下，9月初，柯城警方再度出击，远赴湖南，在当地公安机关配合下，将该团伙“蛇头”付某某抓获；10月，柯城警方二次奔赴云南，将团伙成员“蛇头”龙某、於某捉拿归案。至此，周某组织他人偷越国（边）境案件告一段落，一条从衢州经云南偷渡到境外的跨境赌博犯罪链条被切断。

被骗得损失惨重

“不仅没赚到钱，还损失惨重！”犯罪嫌疑人陈某后悔地说。陈某是周某的连襟，在衢州经营一家二手车行，近些年踏实苦干，存下一定积蓄。周某看他经济条件好，就蛊惑他一同前往境外“捞金”。心动的陈某就跟着周某多次到境外赌博。

“过去后，你只能输钱。哪怕你赢了钱，他们半夜也会把你叫醒，把你带进赌场继续赌，直到输完为止。”陈某回忆说。就这样，他被赌场掏空了钱袋，连车行都难以经营下去。

民警还了解到，犯罪嫌疑人翁某、郑某不仅偷渡到境外赌博，还投资了赌场生意共计100余万元。可投资不到1个月，当地赌场老板就携款消失，两人被骗得损失惨重。另有多名偷渡犯罪嫌疑人称，偷渡时曾在树林、山地等危险地带发生滑落摔伤等情况，却只能草草治疗。

“偷渡出境一定不会让你暴富，只会让你受到法律制裁。”柯城公安分局出入境管理大队大队长俞莉告诫说，千万不要相信不法分子的虚假宣传，铤而走险。

他拉响警笛飞奔，用4分钟护送她到医院
她风雨无阻等人，只为感谢“救命恩人”

通讯员 潘逸舟 周赛儿

本报讯 “我找了你好久，终于找到你了！”近日，家住新昌县的俞大妈握住县公安局巡特警大队辅警丁继烽的手，激动地说。

在俞大妈的手机日历里，2021年10月13日被醒目地标注出来。“我是这一天被马蜂蛰咬后出现过敏反应的，万幸遇见了丁继烽。”俞大妈回忆说，当天早上她出来晨练，走到梁家井附近时，突然一只大马蜂向她袭来，并蛰咬了她的右手指，“马上感觉头晕，紧接着就没了力气。”过敏反应让俞大妈很快倒地，她只能喘息着呼救。恰在此时，丁继烽巡逻路过，连忙上前施救。

见俞大妈情况紧急，丁继烽立即将她背上车，拉响警笛，以最快速度冲向最近的医院。原本正常通行需要15分钟的路程，丁继烽只用了4分钟。期间，俞大妈多次询问丁继烽的姓名及单位，但他没有回答，只是让她配合医生安心治疗，之后离开了医院。

因为过敏严重，俞大妈在医院治疗了近2个月才恢复。一出院，她就想找到救自己的人。“我每天都到梁家井附近等着，说实话，真是风雨无阻，就是希望能再遇见他，好好感谢他。”可惜，俞大妈一直没等到。经多方打听，俞大妈找到了县公安局巡特警大队，得知了丁继烽的名字。“可把你找着了！”见到丁继烽后，俞大妈连忙拿出早已备好的锦旗，“保境安民好骑警，危难急救显真情。小伙子，谢谢你。”

拿到40多万拆迁款 她还是选择不还钱

通讯员 路余 罗炜协 陆超群

本报讯 近日，慈溪市法院公开宣判一起拒执罪案件，被告人胡某某在有能力履行法院裁判文书的情况下，恶意转移资产，妨害法院执行，被判处有期徒刑1年，缓刑2年。

2016年至2018年期间，因做生意资金周转不灵，胡某某陆续向4人借款共计98.97万元。但她的资金困境终究没能得到缓解，借来的钱一直没还上。2018年9月4日，4名债权人分别向法院起诉胡某某，要求其归还借款及利息。同年10月15日，法院在分别审理4个案件后，判决胡某某应履行相应的还本付息义务。

就在上述案件审理期间，胡某某从前夫沈某某处以现金的形式领取了43.6万元的拆迁补偿款，并于当日将其中的16.5万元转移给他人使用。判决生效后，胡某某仍是拖着债务不还。案件进入强制执行程序后，胡某某依旧未履行还款义务，还将剩余的拆迁补偿款27万余元转移给他人使用。

之后，因涉嫌拒不执行判决、裁定罪，胡某某被公安机关抓获。胡某某说，得了拆迁款，自己并没有打算先履行法院的判决，而是拿着这笔钱做起了塑身衣、灵芝等生意，可惜生意失败，这些钱还是“打了水漂”。

到案的胡某某如实供述了自己的犯罪事实，并与4名申请执行人达成和解协议，已履行17万余元。最终，胡某某因犯拒不执行判决、裁定罪，被判处有期徒刑1年，缓刑2年。

风雨中送伞
征途上护航
PICC 中国人民保险

她护她安全 她送她“星星” 双向奔赴的爱很美好

通讯员 赵琳 舒婷鸿

本报讯 近日，金华交警直属三大队江北中队交警任筠棠像往常一样，在八一北街与回溪街路口维护道路交通秩序。她一边认真工作着，一边也在等待着一个人的到来。

原来，就在一天前，一名身穿小学校服的小女孩独自来到交警岗亭处，将四颗纸叠“小星星”送给任筠棠，“姐姐，你把这些拆开，里面有字。”随后便挥手离开了。

任筠棠打开“小星星”一看，瞬间一股暖流涌上心头，“谢谢你姐姐，在寒冷的冬日中带给我一丝温暖，谢谢你！”每颗“小星星”里都写满了温暖话语，让任筠棠瞬间破防。

其实，这不是任筠棠第一次见到这名小女孩。这个路口是

小女孩放学回家的必经之路，也是任筠棠每天的早晚高峰执勤点。自从她第一次见到小女孩独自一人走在马路上，就对小女孩的出行安全特别关注。每当看见小女孩准备过斑马线时，任筠棠就立即走到斑马线中段，引导右转机动车和直行电动车注意让行，确保小女孩安全通过。日复一日的守护，小女孩和任筠棠慢慢熟络起来，见面主动打招呼。任筠棠也时常提醒小女孩走路要看车，注意安全。

收到“小星星”后，任筠棠也准备了一个毛绒娃娃和一封感谢信，打算第二天回赠给小女孩。果然，小女孩如期出现在路口，接过任筠棠的礼物，她既惊讶又开心。而在感谢信最后，任筠棠写道：“我也很感谢你，我的温暖是你给予的。希望我们俩在之后的道路中都保持一颗炙热之心，去温暖更多的人。”



速破盗窃香烟案

1月4日凌晨0时许，临海市杜桥镇一家香烟店发生盗窃案，120条香烟被盗。上午10时，杜桥派出所刑侦中队民警抓获4名盗窃嫌疑人，并追回所有被盗香烟。

通讯员 叶明銮